
T A I L L E S  D E  C O M B I N A I S O N

6 ans : - de 1,25m

8 ans : 1,26m

10 ans : 1,33m

12 ans : 1,40m

14 ans : 1,47m

T0 = XS = de 1,50m à 1,60m et moins de 55kg

T1 = S = de 1,55m à 1,65m et de 55 à 60kg

T2 = M = de 1,65m à 1,75m et de 60 à 72kg

T3 = L = de 1,75m à 1,85m et de 70 à 85kg

T4 = XL = de 1,80m à 1,85m et de 80 à 90kg

T5 = XXL = 1,85m à 1, 90m et de 90 à 105 kg

T6 = XXXL = 1,90m à 1,95m, 105 à 115 kg

T7 = 4XL = de 1,95m à 2,00 m et de 115 à maximum 125 kg

T8 = 5XL = plus de 2,00m et de 125 à 135 kg


	TAILLES DE COMBINAISON

